1. Ze wskazanych zrodet wyptyneto po 80 litrow wody.
Ile ptytek fontanny jest mokrych?
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3. Ze zrodta na wysokosci 5 wyptyneto 80 litrow wody,
a ze zrodta na wysokosci 4 wyptyneto 48 litrow.
Ile wody wyptyn¢to przez:
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5. Ze zrodet na wysokosciach 5 i 4 wyptynety pewne ilosci
wody. Przez brzegi fontanny wyptyneto: a: 50, b: 20.
Ile wody wyptyneto przez c¢? lle przez d?

2 b 2 b
RIS all[2]5] ¢
d121]d d1e/1]d
... do.... ... d......

7. Na calg fontanne spadta pewna ilo$¢ deszczu. Przez
brzeg a fontanny wyptyneto 200. Ile spadto deszczu?

A

S B [y | ie] (o] el

.......... GIMnr..... w ...............
21353012 21353012
12[2]4]2[2]1 122142021
2|3 35[3] 32 213 35[3]3]2
IEEIRIET N il EEIEIET N
mokrych: ..... mokrych: .....
2025|5522 AEIEEIFEE
all|2|34[3]|2 all|2|3|4[3]2
203[5]3[5[2]1]d 21253521 ]d
bZ2[2[2[2]3 b [2]2[2[2]3
252125 252125

o e
Blaia.. b, =D b,
Clivieas dia... Gluvvenn s .

4. Ze 7rodta na wysokosci 5 wyplyneta pewna ilos¢ wody.
Przez brzegi fontanny wyplyneto: a: 40, b: 20. Ile wody
wyptyneto ze zrodta? lle wyptyneto przez c? lle przez d?
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6. Na catg fontanng spadto 1000 litrow deszczu.
lle wody wyptyneto przez poszczegdlne brzegi fontanny?
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8. Na calg fontanng spadto 2000 litrow deszczu, przy czym
kazde pole fontanny wchtoneto 10 litroéw wody.

lle wody wyptyneto przez poszczegolne brzegi fontanny?
abed

—|r 222 —
e o R | ] LA
T L L

9. Obok wida¢ dwie fontanny typu schodkowego: 4-schodkows i 5-schodkows. Wyobraz

sobie fontanne 60-schodkowa. Z jej najwyzszego pola wyptyneto 6000 litrow wody.

Przez jej brzegi wyplynie:

Wyobraz sobie fontanng 61-schodkowa. Z jej najwyzszego pola wyptyneto 6000 litrow

wody. Przez jej brzegi wyptynie:
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